
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 
Satuan Pendidikan  : SDN 1 SYAMTALIRA BAYU 
Kelas / Semester :  VI / Genap  
Tema  7 :  Kepemimpinan 
Sub Tema 2  :  Pemimpin Idolaku  
Pembelajaran ke :  1 
Alokasi waktu :  10 Menit  
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai 
kepemimpinan dan contoh kegiatan dengan benar. 

2. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menjelaskan nilai-nilai sila ke tiga pancasila  dengan 
benar. 

3. Melalui kegiatan mandiri, siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato. 
 

 
B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan pendahuluan  
❖ Guru memulai pembelajaran dengan salam,absen dan berdoa ( Orientasi ) 
❖ Guru mengulang materi yang lalu dan mengaitkannya dengan materi yang akan di pelajari 

(Apersepsi ) 
❖ Guru menyampaikan tujuan dan mamfaat mempelajari materi yang akan di pelajari dalam 

kehidupan sehari-hari .( Motivasi ) 
 

Kegiatan inti  
❖ Guru memperlihatkan gambar presiden kepada siswa ,dan melakukan tanya jawab tentang 

seorang pemimpin . 
❖ Selanjutnya, setiap siswa diminta menyebutkan nama pemimpin idolanya, posisi, bidang 

kepemimpinan, dan prestasinya. 
❖  Salah satu siswa mencatat dan menuliskan dalam bentuk tabel seperti pada Buku Siswa. 
❖ Siswa diajak bertanya jawab tentang penerapan nilai-nilai persatuan dalam kehidupan sehari-

hari. 
❖ Siswa menuliskan contoh penerapan nilai-nilai persatuan saat berada di sekolah serta 

manfaatnya bagi diri siswa dan lingkungannya. 
❖ Seluruh siswa berdiskusi untuk merangkum nilai-nilai sila ke tiga pancasila dan contoh 

kegiatannya. 
❖ Siswa mengamati gambar peristiwa yang mencerminkan nilai persatuan  yang telah di bagikan 

guru dan menulis alasan memilih gambar tersebut 
❖ Siswa mempresentasikan hasil diskusinya .  

 
 

Kegiatan penutup  
❖ Guru bersama siswa menyimpulkan materi pelajaran hari ini dan guru memberi penguatan 

kepada siswa terkait materi hari ini. 
❖ Bersama orang tuanya, siswa mengidentifikasi pemimpin-pemimpin di lingkungan sekitar tempat 

tinggal  
❖ Pelajaran diakhiri dengan Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa. 

 
 
 
C. PENILAIAN  

❖ Penilaian sikap  
❖ Penilaian pengetahuan  
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